

星星巴西世界杯特刊

YONGYU 永裕在线

WWW.YY2013.COM 400-926-9595

进口食品 源头直销

惨剧!

巴西足球血染地平线

谁都不会想到,首场半决赛、万众期待的巅峰对决竟然演绎成一幕惨剧!

比赛地贝洛奥里藏特,在葡萄牙语中意味着“美丽地平线”,但昨天,这道地平线被巴西足球的鲜血染红。

1:7,这是巴西队自1920年美洲杯0:6不敌乌拉圭后再次以六球惨败。

巴西从未在世界杯上单场丢过7球,甚至从未在正式比赛中单场丢过7球。这是巴西在世界杯史上最惨重最耻辱的失利。

0:5,18分钟之内,“德国战车”将“五星巴西”彻底打懵,让原本期待满满的巴西球迷一片愕然。0:1,巴西球迷还在呐喊。0:2,0:3,0:4,0:5,当决绝的德国人一次又一次将巴西队的网窝洞穿,巴西球迷的呐喊渐渐弱去,眼泪挂满脸颊。

15分钟的中场休息对巴西球迷简直就是一种煎熬,下半场等待他们的是什么?是德国队继续“血洗”,还是巴西队力挽狂澜?这是载入世界足球史册的一战,记忆中我们从未看过一支强队能够只用半场时间便将另一支强队踢哭,但巴西队、巴西人真的在上半场还未结束就已是一片泪海。这实在是太过特殊的一种情况:整个国家的厚望,整个民族希望在本土第一次捧杯的梦想,这支年轻球队所有的努力,在比赛进行到上半场第26分钟时就已成泡影,这对这个将足球置于无上地位的国度来说实在太残酷,也太过突然。看着马塞洛在上半场哨响后走向场边时强忍泪花的神情,你能理解这对这片南美足球的热土来说是怎样的一场灾难。

第90分钟,奥斯卡终于打入一球,巴西球迷爆发出一阵欢呼,但这回光返照似的一球甚至连安慰性的标签都无法贴上。终场哨音终于响起,经历炼狱之苦的巴西队员终于结束煎熬。奥斯卡倒在席尔瓦的怀里,痛哭流涕。代替席尔瓦行使队长职责的路易斯流下痛苦的泪水,“我们本来想给人民带来欢乐,让每个巴西人脸上带上微笑,但没想到让大家煎熬,对不起大家,对不起所有的巴西人……”

东道主巴西就这样“回家”了,带着悲伤和无奈。如果不是德国人无情地“屠杀”到底,几乎是被“保送”到四强的巴西队,可能还会不切实际地憧憬“六星”霸业,却迟迟不敢正视真实的自己——他们早已丢掉了巴西足球的灵魂,失去了“南美桑巴”那独树一帜的技术、灵感和创造力,这才是最痛心之处。

巴西队出场的这11名球员,基本全是在欧洲五大联赛中效力的“工兵”,只有肌肉和身体,却没有灵性和整体,输球绝对在情理之中。诚然,如果席尔瓦和内马尔能够出战,巴西队可能会取得一个更合理的比分,去体面地告别,但战胜德国的几率仍然不大。因为史上人才济济的“五星巴西”,从不会因为缺少两名主力,而落得如此下场!这只能说明他们人才已断层,尤其是创造性的攻击球员极为缺乏。

当一名停赛的中后卫被视为一支球队的救世主时,那绝不应该是我们熟知的巴西队。等待他们的,只能是重生的阵痛。

本报综合报道



巴西队本场比赛队长路易斯泪流满面。新华社发

名宿说:巴西球员可能永远走不出这场失败

英国广播公司(BBC)多位足球专家在评论巴西1:7惨败给德国队时说,很多巴西球员可能永远走不出这场失败。

巴西前国脚儒尼尼奥说:“走出这场失败太难了。也许现在不应该指责球员,但我想很多人永远不会再有机会穿上国家队球衣。”

前英格兰队队长希勒说:“我很担心很多球员永远走不出这场失败。”

前曼联队队长费迪南德说:“我不知道这些巴西球员如何走出这场失败的阴影,但我们看到了一支一无所有的德国队。”

勒夫说:我理解巴西队现在的感受

赛后的新闻发布会上,德国队主教练勒夫表示最终比分完全出乎自己的意料,他十分理解巴西队现在的感受。

勒夫说:“2006年半决赛时德国作为东道主也没能顶住压力输给了意大利队,所以我认为我理解巴西队员们、斯科拉里和巴西人民的感受。这是一种巨大的失望,这场失败对巴西会很难消化。但是今天之前巴西队踢得非常出色,作为东道主他们也举办了一届出色的世界杯赛。”

网民说:我妈打我都没这么狠

这场疯狂的比赛在令全世界球迷震惊的同时也引发了一场网络狂欢,各种段子层出不穷。

有中国网民自我调侃道:“这场比赛说明了一点,巴西和中国之间只差了一个内马尔和一个弟媳。”“我妈打我都没这么狠。”“第二天起来看见比分的小伙伴们肯定会以为巴西德国进入点球大战,诺伊尔把所有球都给扑出去了……”而这几年成绩下滑的中国男篮也不幸躺枪:“德国14脚射门进了7个,命中率赶超中国男篮!”当然,动不动就被拿来当背景陪衬的“三喵军团”也没逃过网友的“魔爪”:“在英格兰荣获‘欧洲中国队’的称号后,巴西在今天正式加冕‘南美沙特’的美誉。”

YONGYU 永裕在线

绿茵走笔

巴西球迷没我们想的那么脆弱

一场7:1的屠杀过后,五星巴西的尊严被冷酷的德国人撕了个粉碎,电视镜头中,来回切换着哭泣的巴西球迷和巴西球员,场面令人动容。

包括我在内的一些记者,比赛结束后便一路小跑向球场外赶去,每个人都只有一个目的——记录下巴西人赛后是如何的伤心和愤怒。可在黄色的退场浪潮中穿梭了近1个小时后,我发现眼泪已成为稀缺品,这里更多的是平静,甚至还有欢笑。

比起抱头痛哭和砸东西泄愤,巴西球迷在退场时更愿意选择以自娱自乐的方式抚慰自己,而记者手中的摄像机成了他们最佳的表达渠道。年长些的,在镜头前似乎有说不完的话,一位大叔接受采访时不停地指着自已手中内马尔的头像,嘴里同时念念有词,另一对中年夫妻,对着话筒三句话离不开“斯科拉里”,至于其他内容,不通葡语的我无可遵从。

按理来说,年轻人面对突如其来的打击反应会更极端一些,可球场外巴西少年少女们,居然比老一辈的更想得开,成群结队的不是载歌载舞,就是高喊“巴西、巴西”的口号,要是看到身边有表情郁闷的球迷,就会将其围起来闹个不停,直到对方释然一笑才肯离去。

而对于刚刚战胜自己的“敌对势力”,巴西球迷“打击报复”的方式就是在德国球迷接受采访时在一旁捣乱,在镜头前挥舞着巴西国旗唱着国歌,要么就是抢过话筒叽里呱啦地乱说一气。还有些巴西球迷直接将敌我矛盾转移,拉着德国球迷不停喊着“你们一定要击败阿根廷啊”、“你们一定要击败阿根廷啊”……

虽然眼泪没有成为主旋律,但赛后深陷悲伤难以忘怀的巴西球迷也不是没有,其中女球迷居多,有的一脸泪痕,有的一言不发,眼神里尽是幽怨。

离开人群,回到记者看台的我准备开始写稿。抬头一看,一群志愿者正在看台上合影留念,里面有一个女孩有些眼熟。中场休息从她身边路过时,我看到她泪眼朦胧地发着信息,而现在,她脸上已经浮现出了微笑。

看来,即使是足球王国的子民,足球也不是全部,一觉睡醒,明天的生活仍要继续。

据新华社

YONGYU 永裕在线

进口食品 源头直销

射手榜

6球 罗德里格斯(哥伦比亚)

5球 穆勒(德国)

4球 梅西(阿根廷)、内马尔(巴西)

(截至北京时间7月10日00:00)



YONGYU 永裕在线

400-926-9595

浦发银行 SPDBANK

2014年巴西世界杯黄金纪念

特刊产品

20元 20元

国际足联授权 浦发银行独家销售

全球限量发行 2克金 1088元/套

销售专线: 87268781、87268014

24小时咨询热线: 95528